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11 - 12-py quuwpuwbbkp, 150 pnyk
1. Spywsk 3" =51 5" =9: Zwoybk) XY wpnnwhwjinmpyub wpdbpp:
1) 2 2) 3 3) log, 27 4) log, 45
2. Zmujuphg dhtgh ubyunbdpbp pupugpnid Uk wdunid hulpuulhbphhpll Uhohti pmtwlp
Jwqutky £ 630, hull hnjnbdptphg dhtish nEjunbdpip wdhuubph hwdwp 810:
1)666  2) 675  3)720 4)765

3. Quubky 100-hg ks U 200-hg pnjnp ptwljwb pytph hwdwp ougnid ki winwohti pywbipwtip b

hwoynid, pk unugywsé phiyp uyqptwfut pyh pwith” nnlnub t juqunud: N0°p pih hwdwp
unwgyuwd wpdbpp wdkuwdnwnp Y1htth 16%-ht:

1)114 2) 120 3) 121 4) wy) phy
n X . 7ZX
4. X-hpwuh wpdtputph ntupnid > sin o 1-cos7X pytpp Yuqunid ka npuljut pytphg
punjugus Epjpuswthwuljut ypngpbuhwjh 3 hwenpnuljwt whnudubp:

)3 2)2 3) 1 4)wudkpe pwbwlnipjudp

5. Splws k f(x)= éx +X1 dnruyghwi: Zwpyty f "1( f _1(5)) wpunuwhwjnnipjut wpdtpp:
1) -3 2) 1.25 3) 3 4) — 2
) ) 1 ) )~

6. Zwjnuhk,np Y= 2x* —ax+a b y=Xx"+X wuwpwpnubpp hwnynwd Bu dkl jhnnud: Suntbg
a-h htwpwynp pninp wpdtputph gnidwpnp:

1)-2 2)0 3)1 4) wj) wpdtp

7. Qb n+1 1 n*+1 wpunwhwjnnipnitiiph wdkuwdbs punhwunip pudwbwpuph
wlktwdks htwpwynp wpdtpp (M-p ptwwt phy b):

1)2 2)3 3) Uhpwnn thnjuwunupdwpwnp wupq ko 4) vwhdwtuwthwl sk

8. Swiwnhpnihht wuwnpwunk) E udnplinki: Uniwql puith” dwuh whup Ewyi pudwilky, np
httwpwynp huh wdpnne udnplntup hwjwuwpwswh hynipwuhpt] htiywbu 10, wyuybu B 11

hjniptph:
1) 11 2)20 3) 22 4) 110

9. 1-hg dhtst 19 pydbkpt wnpnruulnd jpugdus o wjbybu, np {3
gubjugus wilpnitugdnid b gutljugws mnnudhgnid gpjws pybtph (s { )
gnuuwpp Uhlinguh E Nwpgb, ph hos ph B ogplus *-nd  pdws ) 6'; pv¢ )i
Jutnulnud: 10) {}
1)8 2)13 3)14 4)9 —
10. Spyws £ (X Y) =Xy + Y dniuyghwi: Lmsk f(Xy) = f(y,X)= f(LX+Y) hwdwljupgl n
quik) ph htinlyu wpdbputphg np Uklp Jupnn khik) X+ y wpnwhwpnnpyub wpdbpp:
1)-7 2)1 3)4 4)6
1
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.
[-2, 5] hwwnwsh YJpw, hull Utpwbg

gpudbhljutipp yuntpdws b ujupnud:
Qunky f (9(x)) = 3Shujuuwpdw

nwdnidubiph pwtiwlyp:

11 - 12-py quuwpuwbbkp, 150 pnyk
Oujnk junpwiupnh Ynnubpp thplws Eu: Uyt pudwtinud Bu 125 hwjwuwp junpubwpnubph:

Uyn tnpphy junpuitwpntiphg putih” hwnh ng Uh Ynnup bplws sh hup:
1)8 2)16 3)24  4)27

Spyws X% +k - 7x+3 puquubnuup: Zwpnuh E onp wyt X+1-h pudwibihu unwgus
dbmgnpnp 7 whqud Uks £ X+ 2-h pudwibhu wnwgluws diwgnpnhg: OAppw’t t K-h pomnp
httwpwnp wpdtpubnph gnidwpnp:

1)-5 2)-2  3)1  4)Jjw K-h wiytpe htwpwynp wpdtp

1-hg Uhtish 10% dhgwluypnid pwith” phy Jw, npnig pyubywibitph gnidwpp hwwuwp 2
1) 126 2) 630 3) 2016 4) 6300

f dnrughwtt wyiyhuhti E, np gmujuguws gpujut X by pytph hwdwp f(xy) = f(X)+ f(y):
Nppw’u t f(16) -p, bpk hwynth k, np f (%) =1:

1)-4 2) -2 2)2 3) 4

Lwth’ dugnpn E nughu 2016!1-2015! php 2017-h pudwikihu: n!'-p n-p sqipuquignn b n-h
qnijgnipjnit nitukgnn pninp putwut pyYiph wpunwnpuyt b (ophtwyy 7!1=7*5*3*1, 811=8"6*4*2):
1)0 21 2) 2015 3) 2016

Puwjut pytph gnidwpp hwjwuwp k 100, hull wyn pytphg guujugus 7 hwnh gnidwupp
thnpp & 15-hg (pybph pwtwyp kg hunnhg wfly B): Udktwphsp pwtth” plph glwypnud £ pw
httwpwynn:

Lwih” hwn knwithy phy Yu, npntg pYwtipwbtbph gnidwpp fEuwn k:

a U b phmjut pybpb wyttyghuht &b, np tpwig wdkbwhnpp puinhwiunip puquuuyuwnhlh b

wdktwdbs punhwinip pudwbwpuph mwppbpnipniup hwjuwuwp £ %b: bush” £ hwjwuwp

a+b-u:
ABC hujuwuwpuljnnd tnwtjjut AB b BC Ynnutph Jpw tpdws Et hwdwwyuwnwuppwbwpwp
N u M YEntpp: AM b CN hwndwstutpp hwwngniud Eu P jEnnd: Zuyunth E, np APC & BMPN
wuwwnbpubph dwtptutbpp hwjuwuwnp Eu: Gnutk) MPC wiulyniup:

flu gdniuyghwtipp npnpdus tu _-T = £(x)




